



В Армавире местный житель подозревается в совершении преступления против половой неприкосновенности девочки

Армавирским межрайонным следственным отделом краевого управления СКР в отношении 45-летнего местного жителя возбуждено уголовное дело. Он подозревается в совершении развратных действий в отношении 12-летней девочки (ч.2 ст.135 УК РФ).

По данным следствия, вечером 27 сентября 2022 года подозреваемый встретил малолетнюю на улице Мира в районе железнодорожного вокзала города Армавира. Находясь на мосту, ведущем через железнодорожные пути, злоумышленник совершил в отношении девочки развратные действия. Девочка смогла убежать и рассказала о произошедшем матери, которая сообщила об этом в правоохранительные органы.

Благодаря грамотно спланированным и проведенным следователем территориального следственного отдела следственным действиям, при участии следователя-криминалиста СКР по краю и оперативной поддержке сотрудников полиции в кратчайший срок удалось установить личность злоумышленника и его местонахождение.

В настоящее время подозреваемый задержан следователем, в ближайшее время перед судом будет возбуждено ходатайство об избрании в отношении него меры пресечения в виде заключения под стражу. По уголовному делу проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления, а также возможно иных аналогичных эпизодов противоправных действий фигуранта. Расследование уголовного дела продолжается.

29 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1727265>